PaHr maTtpuubl

Paccmompum mampuuy

MuHopom Kk — 20 nopsiOka maTpuubl A
Ha3blBaeTcsA onpedesniumersib K— 20 rnopsioka
C aNeMeHTaMM, CTOSILULMMM Ha repeceyYyeHuu
JI06bIX K CMPOK U K cmosibyoe.

(k < min{m,n})




OMNPEAOEJNIEHUE




JnemMeHTapHble Npeodbpa3oBaHNUA MaTpu,

BblyuepkuBaHue
HYNeBOWU CTPOKU

NMpubaBneHue K
OAHOW U3 CTPOK Apyromn
CTPOKU, YMHOXEHHOM
Ha nboe yncno

NMepecTaHoOBKa
ABYX CTPOK










Npumep

/ Haumu paHa mampuubi:

(1-3-1)
A=[2 1 4|
3-2 3,




ﬁeweﬁue. lMpueedem mampuuy Kk cmyneH4amomy eudy:

(1-3-1)
214|7
3-2 3,




ﬁeweHue.

(1-3-1) - (1-3-1)
214|777 =|076
3-2 3, 3-2 3,




ﬁeweHue.

(1-3-1
2 14

3-2 3,

(1-3-1)
076

3-2 3



ﬁeweHue.

(1-3-1) - (1-3-1): (1 -3 -1)
214 , =|076|  =|0 7 6
3-2 3, 3-2 3,

0 7 6,




ﬁeweHue.

1 -3 -1) 1 -3 -1
O 7 6|- =076

L0 0 0,

bR




PeweHue.
1 -3 -1
O 7 6

LB

(1 -3 -1)

0 7 6 :(;'3';)
Nansancy

OTBET:r(A)=2




MeTop lNaycca




Paccmompum cucmemy

.
Cl”xl +6112x2 +...+a]nxn:b1

m

A, X +a,,x; .. +a,,x, =b

C nomouwibr0 35ileMeHmapHbIX npeobpasoeaHuli

npueoouM ee K paegHOCUJIbHOU cucmemMe cmyrneH4Yamoz20 euoda:

rcllx1 +c,X,+ 00 +¢,x =d,
crXo+ U W +c,x =d,

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

X, +..+c, x, =d,




Bo3moxxeH 0OUH u3 criedyrou,ux crydaes:

1) cuctema He UMeeT peLleHun
(cuctema HeCOBMECTHA);

2) cuctema nmeet
€[JIHCTBEHHOE peLLEHNE;

3) cuctema nmeet becuncrieHHoe
MHOXEeCTBO peLUeHUN.




Teopema KpoHekepa-Kanennu

-

00000000000000000000000000000000000000000000000

a]2 a]n all a12
6122 ClZn Z_ a21 a22

a Ay, ...
amZ ..... amn ml m2







NMpumep:

/ Memodom Maycca pewumsb cucmemy ypasHeHuUll:

(X, +2x, —2x, =3

N

2x, +3x, —2x, =5

x, —3x, =1

N




ﬁeweﬁue. 3anuweM pacwupeHHyro Mampuuyy:

(X, +2x, —2x, =3 (12 -2 3}
12x, +3x, —2x; =5 23 =215
x, —3x;, =1 0 1 =311,

§




ﬁeweHue. lMpueedem pacwupeHHyrO Mampuuy K cmyrneH4Yamomy euody:

12 -2 |3) 1 2 =213
_(i)_

23-2|5] | 0 -1 2 |-1

0 1 -3|1, 0 1-3]1,




ﬁeweHue.

1 2 =2 |3 1 2 -2 |3)

0 -1 2 |-1|m 0 -1 2 |-1
i

\O 1—3 1)<—9 \O 0—1 O)




ﬁeweHue.

1 2 -2

0 -1 2
0 1-3

LB

1 2 -2
0 -1 2

0 0 -1

r(A)=r(A)=3




PeweHue.

1 2 =2
0 -1 2
\() 0 -1

(X, +2x, —2x, =3

T =X, +2x,=-1

—x;, =0

= X,




PeweHue.

\

(X, +2x,—-2-0=3

—x,+2-0=—1

= x, =1







PeweHue.

x =1, x,=1, x 3=0 — eduHCMeEeHHoe pelwieHue.




OkoHYaHue nekuumn



